
Bài 3 trang 173 SGK Toán 4

Đề bài:
Đúng ghi Đ, sai ghi S :

[image: image1.jpg]Hinh 1

Jem

Hinh 2





a) Chu vi vi hình 1 bằng chu vi hình 2.

b) Diện tích hình 1 bằng diện tích hình 2.

c) Diện tích hình 2 lớn hơn diện tích hình 1.

d) Chu vi hình 1 lớn hơn chu vi hình 2.

Lời giải:
Chu vi hình 1 là :

(4 + 3) × 2 = 14 (cm)

Diện tích hình 1 là :

4 × 3 = 12 (cm2)

Chu vi hình 2 là :

3 × 4 = 12(cm)

Diện tích hình 2 là :

3 × 3 = 9(cm2)

Vậy chỉ có câu d) là đúng thôi.

Nói thêm: có thể chồng hình 2 lên hình 1 như trên thì không cần phải tính toán cụ thể cũng vẫn rút ra được kết luận :

a) , b), c) đều sai.

Chỉ có d) là đúng mà thôi.


